1. (1 punkt) Funkcja FriCASa solve(m, v) gdzie m jest macierza za$
v jest wektorem znajduje rozwigzania uktadu réwnan liniowych. Zmodyfi-
kuj program przyktadowy diff .input, tak by wspotczynniki a byty zadane.
Uzyj go by znalez¢ stabilng metode z k£ = 3 rzedu 6.

2. (1.2 punktu) Zaprogramuj metode Rungego-Kutty ze wspotczynnikami
zadanymi przez ponizszg tabele
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Ma ona obstuzy¢ rownania wektorowe. Dla FriCASa poczatek moze wygladaé
nastepujaco:

Df := DoubleFloat
V := DoubleFloatVector
rk4(x0 : Df, yO : V, h : Df, n : Integer, f : (Df, V) -> V) : ==

Powyzej n ma by¢ iloscia krokéw, to znaczy zwracamy rozwiazanie w
punkcie zg + nh.

Uwaga: DoubleFloatVector ma indeksy zaczynajace sie od 0. #y0 zwraca
dtugosé (ilos¢ elementow) wektora yoO.

W przypadku innego jezyka prosze uzy¢ mozliwie zblizony sposéb wywo-
lania.



